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HaseaHue mexHuYyecKkas cneyupukayua eduHuya O6bwan
npodykma: usmepeHus Konuyecmeo
BEPTUKAJIbHbIE 1. Kycok 3aHaBecku KM 73

HANMO3U

JeTtanu pylToOHHOM IITOPHI U3TOTOBICHEI U3
MOJIMACTEPA, OKPAIICHBI U IPOMUTAHBI CIICIIUATBEHBIM
COCTaBOM JIJIsI 3aIIUTHI OT COJTHIIA.

2. ATIOMHHUEBBII CTep:KeHb

ITokpacka aTIOMUHHEBOTO CTEPIKHS POU3BOIUTCS
METOJIOM JIEKTPOCTATUYECKON MOPOIIKOBON MOKPACKH.
TomniuHa CTEHOK alIOMUHUEBOTO CTEPXKHS | MM.

Pa3meps! anroMuHIEBOrO CTEpKHS 45 X 25 MM.

3. Makert }anosu

KoMnaeKTbl py/IOHHbIX LWITOP U3FOTOB/IEHbI U3
uenbHoro MNMBX n metannmnyeckoro cnaasa. Ana
MOCbIJIOK NpeAHa3HayYeHa cneumanbHas LenoyKa,
KOTOpasa CoeaMHAET C/IOU LITOPbI MeXay coboil.

4. MexaHu3m 3aTBoOpa

MexaHW3M OTKPbIBAaHWA-3aKPbITUA U MOBOPOTA
CTBOPOK HAa3blBaeTCA 6NOKOM yrnpaBAeHUs, PpeayKTop
Tam No3BOASET eMy pPaboTaTb TUXO U HaZEKHO. B
COCTaB MeXaHW3Ma TaKKe BXoauT apyraa GypHUTypa, B
TOM YMC/Ie CbEMHbIE NOABECKM, KOTOPbIE U3FOTOBJ/IEHDI
N3 CMEeCcu MeTalJINYecKoro NopoLKa M MOHOAUTHOTO
MBX, He nomatoTca 1 paboTaroT TUXO U
6ecnpenaTCcTBEHHO.

FapaHTuAa: 12 mecaues

HKanto3m Heobxo4MMO A0CTaBUTb, USMEPUTDL U
YCTAHOBUTb MO C/eAy WM aapecam:
JepeBHA AWHAK 2 OKHa

1,30m*1,60m=2,08Mm2 *2=4,16m2

C. OKHO 1cToYHMKa 1

1,20m*1,50m=1,8m2

. JaBTaweH 5 OKOH
1,40m*1,50M=2,1m2*5=10,5m2

C. MacTapa 1 okHO

1,55m*1,60m=2,48Mm2

16 okoH goma KomuTtac 2, TanaunHH, 54 ke.m. M:







